	Расчетно-графическое задание № 5

 Вариант 23

	1.
Напряженность  Н  магнитного  поля в центре кругового витка  радиусом 8 см равна 30 А/м. Определить напряженность Н1.     

Ответ: 15,4 А/м. Рисунок: нет.  

	2.
В  однородном  магнитном  поле  с  индукцией  2 Тл движется  протон.  Траектория  его  движения  представляет  собой винтовую  линию  с  радиусом  10 см и шагом 60 см. Определить кинетическую  энергию протона.     

Ответ: 580 фДж. Рисунок: нет.  

	3.
По  тонкому  проводу в виде кольца радиусом 20 см течет ток  100  А.  Перпендикулярно  плоскости кольца возбуждено однородное  магнитное поле с индукцией В = 20 мТл. Найти силу, растягивающую  кольцо.     

Ответ: 0,4 Н. Рисунок: нет.  

	4.
Определить   магнитодвижущую  силу,  при  которой  в  узком  вакуумном   зазоре   длинной   l0=3,6   мм  тороида  с  железным  сердечником,  магнитная индукция В равна 1,4 Тл. Длина l тороида  по средней линии равна 0,8 м.     

Ответ: 5,8 кА. Рисунок: нет.  

	5.
Найти  магнитный  поток, создаваемый соленоидом сечением 10  см**2,  если  он  имеет  10 витков на см его длины при силе тока  20А.     

Ответ: 25,2 мкВб. Рисунок: нет.  

	6.
Электромагнит   изготовлен   в  виде  соленоида.  Сердечник  тороида  со  средним  d  диаметром  равным 51 см имеет вакуумный  зазор  равный  l=2мм. Обмотка тороида равномерно распределена по  всей  её  длине.  Во сколько раз уменьшается индукция магнитного  поля  в  зазоре,  если,  неизменная  сила  тока в обмотке, зазор  увеличить   n=3  раза?  Магнитную  проницаемость  мю  сердечника  считать const и принять равной 800.     

Ответ: В 2 раза. Рисунок: нет.  

	7.
Электрон  движется  в магнитном поле по окружности радиусом  R=2  см.  Магнитная  индукция  В  поля  равна 0.1 Тл. Определить  кинетическую энергию Т электрона.     

Ответ: 0.28 МэВ. Рисунок: нет.  

	8.
Тонкий  медный  провод массой 1 г согнут в виде квадрата, и  концы  его замкнуты. Квадрат помещен в однородное магнитное поле  (B  =  0,1  Тл)  так,  что  плоскость его перпендикулярна линиям  индукции  поля.  Определить  количество  электричества,  которое  протечет по проводнику, если квадрат, потянув за противоположные  вершины, вытянуть в линию.     

Ответ: 41,4 мКл. Рисунок: нет.  

	9.
Индуктивность соленоида длиной 1 м, намотанного в один слой  на  немагнитный каркас, равна 1,6 мГн. Площадь сечения соленоида  равна  20  см**2.  Определить  число  витков  на каждом см длины  соленоида.     

Ответ: 8 витков на 1 см. Рисунок: нет.  

	10.
Плоский контур, площадь которого равна 300 см**2, находится  в  однородном  магнитном  поле  с  индукцией  0,01 Тл. Плоскость  контура    перпендикулярна    линиям    индукции.    В   контуре  поддерживается  неизменный  ток  10 А. Определить работу внешних  сил  по  перемещению  контура  с  током  в область пространства,  магнитное поле в которой отсутствует.     

Ответ: 3 мДж. Рисунок: нет.  


